
Ερευνητική- θεραπευτική ομάδα Δραματοθεραπείας  

για άτομα με ζητήματα Εικόνας Σώματος 

Οκτώβριος 2021-Μάιος 2022 

  

 Τον Οκτώβριο θα ξεκινήσει η ερευνητική- θεραπευτική ομάδα Δραματοθεραπείας την οποία θα 

συντονίσει η θεατρολόγος – δραματοθεραπεύτρια Μαρία Σούμπερτ, στο πλαίσιο της διδακτορικής της 

διατριβής στο Τμήμα Θεατρικών Σπουδών ΕΚΠΑ με επόπτρια την Επίκουρη Καθηγήτρια κ. Κλειώ 

Φανουράκη και μέλη της τριμελούς επιτροπής τον Καθηγητή κ. Βασίλη Κούτρα και τον Επίκουρο 

Καθηγητή κ. Αθανάσιο Βέρδη σε συνεργασία με το ΕΚΠΑ ΜΟΥ (Νέα Μονάδα Βιοψυχοκοινωνικής 

Μέριμνας Φοιτητών και Προσωπικού ΕΚΠΑ - ekpamou.uoa.gr). 

 Η ομάδα θα πραγματοποιείται κάθε Δευτέρα 11.00-14.00 και θα οδηγηθεί μέσα από τη 

δραματοθεραπευτική διαδικασία στο στήσιμο και την παρουσίαση δραματοθεραπευτικής παράστασης 

με καλεσμένο επιλεγμένο κοινό.  

 Η ομάδα απευθύνεται σε φοιτητές/τριες του ΕΚΠΑ, οι οποίοι/ες βιώνουν δυσκολίες σχετικά με 

την εικόνα σώματός τους.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με την συντονίστρια της ομάδας στο τηλέφωνο: 

6938255522 και στο schubertmaria@outlook.com 

Θα προηγηθεί ένα ατομικό ραντεβού με την συντονίστρια της ομάδας.  

 

Λόγω των περιορισμών της πανδημίας επιτρέπεται η συμμετοχή σε εμβολιασμένα άτομα ώστε να 

πραγματοποιούνται οι συνεδρίες δια ζώσης.  

 

Βιογραφικό:  

Η Μαρία Σούμπερτ είναι Θεατρολόγος- Δραματοθεραπεύτρια, Υπ. Δρ. ΤΘΣ ΕΚΠΑ. Συνεργάζεται με το 

Ινστιτούτο Δραματοθεραπείας ΑΙΩΝ και το Κέντρο Λόγου, Ομιλίας και Μάθησης Spell. Έχει συνεργαστεί 

με το Πρόγραμμα Απεξάρτησης του Δήμου Καλλιθέας ΘΗΣΕΑΣ, το Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας και την 

Γερμανική Σχολή Αθηνών. Είναι Πρόεδρος της Ένωσης Δραματοθεραπευτών και Παιγνιοθεραπευτών 

Ελλάδας και διεθνές μέλος του British Association of Dramatherapists. Συμμετέχει σε συνέδρια και 

ημερίδες για τη Δραματοθεραπεία, στην Ελλάδα και το εξωτερικό, και συντονίζει εργαστήρια 

Δραματοθεραπείας. Συντονίζει δραματοθεραπευτικές παραστάσεις από το 2013.  
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